

Ζευγάρι Ελλήνων ανάμεσα στους τραυματίες από την επίθεση στο Λονδίνο

Συντάχθηκε απο τον/την City Voice Team
Πέμπτη, 23 Μαρτίου 2017 14:40 -



Δύο Έλληνες βρίσκονται ανάμεσα στους 40 τραυματίες της τρομοκρατικής επίθεσης χθες στο Λονδίνο.

Η αποκάλυψη έγινε το μεσημέρι της Πέμπτης, διά στόματος της Βρετανίδας πρωθυπουργού Τερέζα Μέι, η οποία, αναφερόμενη στην καταγωγή των τραυματιών από το τρομοκρατικό χτύπημα, είπε ότι ανάμεσά τους βρίσκονται και δύο Έλληνες.

Ωστόσο, λίγο αργότερα προκλήθηκε σύγχυση, καθώς το ελληνικό ΥΠΕΞ είπε ότι δεν υπάρχει κανένας Έλληνας ανάμεσα στους νοσηλευόμενους. Πιθανότατα η σύγχυση προκλήθηκε καθώς, σύμφωνα με πληροφορίες που μετέδωσε ο ανταποκριτής του ΣΚΑΪ στο Λονδίνο Θανάσης Γκαβός, οι δύο Έλληνες που αναφέρθηκαν ως τραυματίες από την Τερέζα Μέι τραυματίστηκαν στη γέφυρα του Ουεστμίνστερ, ωστόσο δεν δέχτηκαν πρώτες

βοήθειες από τους γιατρούς που έσπευσαν στο σημείο, ούτε μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο.

Πιθανότατα πήγαν μόνοι τους αργότερα σε κάποιο νοσοκομείο για να ελέγξουν τα τραύματά τους. Από το γεγονός ότι πήγαν μόνοι τους στο νοσοκομείο συμπεραίνεται ότι πιθανότατα δεν ήταν βαριά τραυματισμένοι. Πιθανότατα, επίσης, δεν χρειάστηκε να νοσηλευτούν και για αυτόν τον λόγο δεν έχει γίνει κάποια αναφορά στην ελληνική πρεσβεία. Αξίζει να σημειωθεί ότι, σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, πρόκειται για ζευγάρι Ελλήνων.

Τι είπε η Μέι στη Βουλή

Όπως τόνισε η κυρία Μέι, υπάρχει όριο στην ενημέρωση που μπορεί να κάνει για τις επιθέσεις, καθώς η έρευνα της αστυνομίας είναι σε εξέλιξη. Ωστόσο εξήγησε ότι μπορεί να αναφέρει τα βασικά δεδομένα. Σύμφωνα με αυτά, ο δράστης οδήγησε το αυτοκίνητό του προς τους πεζούς που βρίσκονταν πάνω στη γέφυρα του Ουεστμίνστερ.

Ειδικότερα η Τερέζα Μέι δήλωσε: *«Στις 2:40 περίπου χθες, ένας δράστης οδήγησε το όχημά του με ταχύτητα πάνω σε αθώους πεζούς που διέσχιζαν τη γέφυρα του Ουεστμίνστερ, σκοτώνοντας δύο ανθρώπους και τραυματίζοντας περίπου 40. Εκτός από τους 12 Βρετανούς που εισήχθησαν στο νοσοκομείο, γνωρίζουμε ότι ανάμεσα στα θύματα περιλαμβάνοντα τρία παιδιά από τη Γαλλία, δύο Ρουμάνοι, τέσσερις Νοτιοκορεάτες, ένας Γερμανός, ένας Πολωνός, ένας Ιρλανδός, ένας Κινέζος, ένας Ιταλός, ένας Αμερικανός και δύο Έλληνες*

. Είμαστε σε στενή επικοινωνία με τις κυβερνήσεις των χωρών όλων όσων επηρεάστηκαν».

Όπως σημείωσε ανάμεσα στους τραυματίες υπάρχουν και τρεις αστυνομικοί από τους οποίους οι δύο παραμένουν σε σοβαρή κατάσταση. Στη συνέχεια, σύμφωνα με την Τερέζα Μέι, ο δράστης εγκατέλειψε το αυτοκίνητο και προσέγγισε έναν αστυνομικό στο Carriage Gates και του επιτέθηκε με ένα μεγάλο μαχαίρι, πριν τον πυροβολήσουν και τον σκοτώσουν οι αστυνομικοί. «Δυστυχώς ο 48χρονος αστυνομικός Κιθ Πάλμερ σκοτώθηκε» προσέθεσε η Μέι.

Ζευγάρι Ελλήνων ανάμεσα στους τραυματίες από την επίθεση στο Λονδίνο

Συντάχθηκε απο τον/την City Voice Team
Πέμπτη, 23 Μαρτίου 2017 14:40 -

